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Αριθμός 27 
Οι περί Συγκροτήσεως, Λειτουργίας και Διαχειρίσεως των Κέντρων Ψυχαγωγίας 

Μονάδων (Κ.Ψ.Μ.) Κανονισμοί της Εθνικής Φρουράς του 1991, οι οποίοι εκδόθηκαν 
από το Υπουργικό Συμβούλιο με βάση το άρθρο 23 του περί Εθνικής Φρουράς Νόμου 
(Νόμοι 1964 έως 1989), κατατεθέντες στη Βουλή των Αντιπροσώπων, εγκρίθηκαν από 
αυτή και δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1964 ΕΩΣ 1989 

Κανονισμοί που εκδίδονται δυνάμει του άρθρου 23(2)(στ) 
Το Υπουργικό Συμβούλιο, ενασκώντας τις εξουσίες που του δίδει το 

άρθρο 23(2)(στ) των περί της Εθνικής Φρουράς Νόμων του 1964 έως 
1989, εκδίδει τους πιο κάτω Κανονισμούς. 

ΜΕΡΟΣ Ι 
ΟΡΙΣΜΟΣ — ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Συγκροτήσεως, 
Λειτουργίας και Διαχειρίσεως των Κέντρων Ψυχαγωγίας Μονάδων 
(ΚΨΜ) Κανονισμοί της Εθνικής Φρουράς του 1991. 

2. Στους παρόντες Κανονισμούς, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει 
διαφορετική έννοια: 

«Αξιωματικός» σημαίνει μόνιμο ή έφεδρο Αξιωματικό· 
«Αξιωματικός Απογραφής» σημαίνει μόνιμο Αξιωματικό της 

Μονάδας του ΚΨΜ που ορίζεται από το Διοικητή της Μονάδας για 
να παρίσταται και να επιβλέπει σε κάθε περίπτωση που προβλέπεται 
ή απαιτείται να γίνει απογραφή των ειδών του ΚΨΜ· 

«Αρχηγός» σημαίνει το Διοικητή της Εθνικής Φρουράς ή το 
νόμιμο αντικαταστάτη του

«Γενικός Ελεγκτής» σημαίνει το Γενικό Ελεγκτή της Δημοκρατίας· 
«Γενικός Λογιστής» σημαίνει το Γενικό Λογιστή της Δημοκρατίας* 
«ΔΕΑ» σημαίνει Δόκιμο Έφεδρο Αξιωματικό της Εθνικής Φρουράς· 
«Έφεδρος Αξιωματικός» σημαίνει Αξιωματικό της Εθνικής 

Φρουράς που δεν είναι μόνιμος, αλλά δεν περιλαμβάνει και το ΔΕΑ* 

20 του 1964 
49 του 1964 
68 του 1964 
26 του-1965 
27 του 1965 
44 του 1965 
5 του 1966 
14 του 1966 
41 του 1966 
76 του 1966 
38 του 1967 
70 του 1967 
66 του 1968 
95 του 1968 
24 του 1975 
56 του 1975 
33 του 1976 
16 του 1977 
22 του 1978 
88 του 1979 
81 του 1981 
52 του 1984 
89 του 1986 
131 του 1989. 

Συνοπτικός 
τίτλος. 

Ερμηνεία. 
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«Μόνιμος Αξιωματικός» σημαίνει Αξιωματικό του Στρατού της 

Δημοκρατίας που υπηρετεί μ' απόσπαση στην Εθνική Φρουρά ή 
Αξιωματικό που τοποθετήθηκε στην Εθνική Φρουρά δυνάμει του 
άρθρου 13Α του Νόμου" 

«Μόνιμος Υπαξιωματικός» σημαίνει Υπαξιωματικό του Στρατού της 
Δημοκρατίας που υπηρετεί μ' απόσπαση στην Εθνική Φρουρά ή 
Υπαξιωματικό που τοποθετήθηκε στην Εθνική Φρουρά δυνάμει του 
άρθρου 13Α του Νόμου* 

«Μονάδα» σημαίνει οποιοδήποτε ανεξάρτητο τμήμα της Εθνικής 
Φρουράς, το οποίο με βάση την οργάνωση της Εθνικής Φρουράς έχει 
το δικαίωμα να χρησιμοποιεί δική του σφραγίδα και να αλληλο
γραφεί με άλλα ανεξάρτητα τμήματα της Εθνικής Φρουράς· 

«Νόμος» σημαίνει τους περί της Εθνικής Φρουράς Νόμους του 1964 
έως 1989 και περιλαμβάνει κάθε άλλο νόμο που τους τροποποιεί ή 
τους αντικαθιστά· 

«Οπλίτης» σημαίνει κάθε μέλος της Εθνικής Φρουράς που δεν είναι 
Αξιωματικός ή ΔΕΑ ή μόνιμος Υπαξιωματικός* 

«Σύνταγμα» σημαίνει οποιοδήποτε ανεξάρτητο τμήμα της Εθνικής 
Φρουράς που συγκροτείται από περισσότερες από μια Μονάδες· 
«Σχηματισμός» σημαίνει οποιοδήποτε ανεξάρτητο τμήμα της Εθνικής 

Φρουράς που συγκροτείται από περισσότερα από ένα Συντάγματα. 
ΜΕΡΟΣ II 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ — ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΚΨΜ 
3. Σε κάθε Μονάδα μπορεί να συγκροτείται με διαταγή του Αρχηγού 

Κέντρο Ψυχαγωγίας (ΚΨΜ) σε κατάλληλο υποστατικό το οποίο θα 
παρέχει την απαιτούμενη ασφάλεια για διαφύλαξη των ειδών του ΚΨΜ. 

4. Κύρια αποστολή του ΚΨΜ Μονάδος είναι η εξυπηρέτηση των 
Αξιωματικών και Οπλιτών της Μονάδας με την προσφορά σ' αυτούς 
ορισμένων ειδών σε λογικές τιμές, η δημιουργία συνθηκών ψυχαγωγίας 
και αθλητισμού και η κάλυψη έκτακτων και επειγουσών αναγκών.της 
Μονάδας. 

ΜΕΡΟΣ III 
ΟΡΓΑΝΑ ΚΨΜ — ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ — ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

5. Τα όργανα του ΚΨΜ Μονάδας είναι ο Διοικητής της Μονάδας, ο 
Επόπτης Οικονομικών Υπηρεσιών της Μονάδας (ΕΟΥ), ο Διαχειριστής 
ΚΨΜ της Μονάδας και ο πωλητής ΚΨΜ. 

6. Ο Διοικητής της Μονάδας επιβλέπει και ελέγχει τα υπόλοιπα 
όργανα του ΚΨΜ στη διεξαγωγή της οικονομικής και λογιστικής 
υπηρεσίας του ΚΨΜ και ευθύνεται αλληλέγγυα με αυτά για κάθε ζημιά 
που θα προκύψει συνέπεια κακής ή πλημμελούς διαχείρισης του ΚΨΜ. 

7.—(1) Ο ΕΟΥ της Μονάδας εποπτεύει και ελέγχει το Διαχειριστή 
ΚΨΜ σ* όλες τις εργασίες που σχετίζονται κατά οποιοδήποτε τρόπο με 
τη λειτουργία και διαχείριση του ΚΨΜ και ευθύνεται αλληλέγγυα με το 
Διοικητή και το Διαχειριστή ΚΨΜ της Μονάδας για κάθε ζημιά που θα 
προκύψει συνέπεια κακής ή πλημμελούς λειτουργίας ή διαχείρισης του 
ΚΨΜ. 

(2) Χωρίς να επηρεάζεται η γενικότητα της παραγράφου (1) ο ΕΟΥ 
της Μονάδας: 

(α) Θεωρεί τα τιμολόγια αγοράς ειδών και τις αποδείξεις πληρωμής 
πριν από την εξόφληση τους· 

(β) επιθεωρεί τα αγοραζόμενα από το ΚΨΜ είδη και βεβαιώνεται 
ότι αυτά ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές που καθορίζονται 
στις σχετικές συμβάσεις με τους ιδιώτες προμηθευτές· 
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(γ) επιθεωρεί κάθε ημέρα τα λογιστικά βιβλία του ΚΨΜ και βεβαιώ

νεται για την κανονική τήρηση τους και την ακριβή κατα

χώρηση σ' αυτά των αναγκαίων εγγραφών 
(δ) ενεργεί έκτακτους ελέγχους και βεβαιώνεται για την ακρίβεια 

του υπόλοιπου Ταμείου ΚΨΜ και του υπόλοιπου του βιβλίου 
Δοσοληψιών ΚΨΜ

(ε) στο τέλος κάθε μήνα ελέγχει τα λογιστικά βιβλία του ΚΨΜ και 
βεβαιώνεται για την ορθότητα των εγγραφών 

(στ) στο τέλος κάθε μήνα παρίσταται και επιβλέπει στην απογραφή 
των ειδών του ΚΨΜ και βεβαιώνει την ακρίβεια της με την 
υπογραφή του. 

8.—(1) Διαχειριστής ΚΨΜ της Μονάδας ορίζεται με διαταγή του 
Διοικητή της μόνιμος Αξιωματικός ή μόνιμος Υπαξιωματικός ή έφεδρος 
Αξιωματικός ή ΔΕΑ. 

(2) Ο Διαχειριστής ΚΨΜ της Μονάδας είναι ο άμεσα υπεύθυνος για 
την ομαλή λειτουργία και διαχείριση του ΚΨΜ και ευθύνεται αλλη
λέγγυα με το Διοικητή και τον ΕΟΥ της Μονάδας για κάθε ζημιά που θα 
προκύψει συνεπεία κακής ή πλημμελούς λειτουργίας ή διαχείρισης του 
ΚΨΜ. 

(3) Χωρίς να επηρεάζεται η γενικότητα της παραγράφου (2), ο 
Διαχειριστής ΚΨΜ της Μονάδας: 

(α) Ελέγχει τα τιμολόγια αγοράς ειδών και τις αποδείξεις πληρωμής 
πριν από την εξόφληση τους· 

(β) ελέγχει τα αγοραζόμενα είδη και βεβαιώνεται ότι αυτά ανταπο

κρίνονται στις προδιαγραφές που καθορίζονται στις σχετικές 
συμβάσεις με τους ιδιώτες προμηθευτές· 

(γ) συντάσσει τιμοκατάλογο με τις ακριβείς τιμές πωλήσεως των 
αγοραζόμενων από το ΚΨΜ ειδών, το οποίο και αναρτά σε 
περίοπτη θέση στο ΚΨΜ· 

(δ) μεριμνά για την κανονική τήρηση των λογιστικών βιβλίων του 
ΚΨΜ και την ακριβή και άμεση καταχώρηση σ* αυτά των 
αναγκαίων εγγραφών 

(ε) στο τέλος κάθε μήνα κλείνει τα λογιστικά βιβλία του ΚΨΜ και 
τα υποβάλλει για έλεγχο στον ΕΟΥ· 

(στ) στο τέλος κάθε μήνα διενεργεί, στην παρουσία του ΕΟΥ και του 
Αξιωματικού Απογραφής, απογραφή των ειδών του ΚΨΜ. 

(4) Σε περίπτωση που ο Διαχειριστής ΚΨΜ της Μονάδας είναι 
έφεδρος Αξιωματικός ή ΔΕΑ, αντικαθίσταται στα καθήκοντα του υπο
χρεωτικά τέσσερις τουλάχιστο μήνες πριν από την απόλυση του από τις 
τάξεις της Εθνικής Φρουράς. 

9.—(1) Πωλητής ΚΨΜ της Μονάδας ορίζεται με διαταγή του Διοικητή 
της κατάλληλος οπλίτης. 

(2) Ο πωλητής ΚΨΜ της Μονάδας ενεργεί τις πωλήσεις ειδών ΚΨΜ 
σύμφωνα με τις οδηγίες του Διαχειριστή ΚΨΜ και βρίσκεται πάντοτε 
κάτω από τον έλεγχο και την ευθύνη του. 

(3) Ο πωλητής ΚΨΜ ευθύνεται για κάθε ζημιά που θα προκύψει 
συνεπεία παράνομης ενέργειας του ή συνεπεία αμέλειας του ή συνεπεία 
παράβασης καθήκοντος του ή συνεπεία παράβασης εντολής που του 
δόθηκε από το Διαχειριστή ΚΨΜ ή τον ΕΟΥ ή το Διοικητή της 
Μονάδας. 
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ΜΕΡΟΣ IV 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΚΨΜ 

10. Για την προμήθεια ειδών στο ΚΨΜ Μονάδας διενεργούνται 
προσφορές, με μέριμνα του Σχηματισμού στον οποίο ανήκει η Μονάδα, 
στις οποίες συμμετέχει και ο Γενικός Λογιστής ως μέλος και ο Γενικός 
Ελεγκτής ως παρατηρητής. 

11. Απαγορεύεται η προμήθεια ΚΨΜ Μονάδας με είδη για τα οποία 
δεν έχει διενεργηθεί μειοδοτικός διαγωνισμός. 

12.—(1) Κατ' εξαίρεση των Κανονισμών 10 και 11, είναι δυνατή η 
προμήθεια ΚΨΜ Μονάδας με τυποποιημένα είδη των οποίων οι τιμές 
πωλήσεως είναι διατιμημένες με σχετικά διατάγματα Υπουργού ή του 
Υπουργικού Συμβουλίου: 

Νοείται ότι για τα τυποποιημένα αυτά είδη μπορεί να ζητούνται 
προσφορές για εκατοστιαία έκπτωση, όμως η τιμή πωλήσεως τους θα 
είναι η διατιμημένη τιμή. 

(2) Τα αναφερόμενα στην παράγραφο (1) του Κανονισμού αυτού είδη 
θα καθορίζονται με διαταγή του Αρχηγού. 

13. Η παράδοση των εμπορευμάτων γίνεται στο Διαχειριστή ΚΨΜ 
κατά τις εργάσιμες ώρες της Μονάδας και παρουσία Αξιωματικού που θα 
ορίζεται για το σκοπό αυτό από το Διοικητή της Μονάδας. 

14. Τα αγοραζόμενα είδη πωλούνται στους Αξιωματικούς και Οπλίτες 
με κέρδος που θα καθορίζεται με διαταγή του Αρχηγού και το οποίο σε 
καμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει το 10% της τιμής αγοράς τους. 

ΜΕΡΟΣ V 
ΚΕΡΔΗ ΚΨΜ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΟΥΣ 

15. Κάθε μήνα εξάγεται το καθαρό κέρδος του ΚΨΜ, το οποίο και 
διατίθεται ως εξής: . 

(α) Το 40% αποδίδεται στο ΓΕΕΦ μέχρι τη 10η ημέρα κάθε 
επόμενου μήνα για κάλυψη έκτακτων αναγκών του ΓΕΕΦ ή των 
Μονάδων της Εθνικής Φρουράς, κατά την κρίση του Αρχηγού' 

(β) Το υπόλοιπο 60% κεφαλαιοποιείται για τη δημιουργία ικανού 
κεφαλαίου για τις ανάγκες λειτουργίας του ΚΨΜ και τη 
διενέργεια μικροδαπανών για τις ανάγκες της Μονάδας. 

16.—(1) Τηρούμενης της γενικότητας της παραγράφου (α) του Κανο
νισμού 15, οι έκτακτες ανάγκες που αναφέρονται στην εν λόγω παρά
γραφο δύνανται να αφορούν: 

(α) Τη συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων του ΓΕΕΦ ή Μονάδων 
της Εθνικής Φρουράς. 

(β) Την προμήθεια ειδών ψυχαγωγίας, επιμόρφωσης και αθλητισμού 
των οπλιτών της Εθνικής Φρουράς. 

(γ) Την προμήθεια ειδών για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης 
των οπλιτών της Εθνικής Φρουράς. 

(δ) Την προμήθεια μικροανταλλακτικών οχημάτων και μηχανη
μάτων της Εθνικής Φρουράς. 

(ε) Την εξασφάλιση ψυχαγωγίας για τους οπλίτες της Εθνικής 
Φρουράς, περιλαμβανομένων τελετών, δεξιώσεων και παρακο
λούθησης θεατρικών και άλλων παραστάσεων, 

(στ) Τη διοργάνωση εορτών—τελετών—δεξιώσεων προς τιμή 
Αγίων—Προστατών του Στρατεύματος ή επ* ευκαιρία εθνικών 
εορτών ή άλλων ειδικών περιπτώσεων. 
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(ζ) Τη διοργάνωση φιλοφρονητικών δεξιώσεων σε Αρχές της 
Δημοκρατίας ή της Ειρηνευτικής Δύναμης των Ηνωμένων Εθνών 
που εδρεύει στην Κύπρο, 

(η) Φιλοφρονήσεις του ΓΕΕΦ. 
(2) Για κάλυψη των αναφερόμενων στην πιο πάνω παράγραφο (1) 

αναγκών ετοιμάζεται από το αρμόδιο Επιτελικό Γραφείο του ΓΕΕΦ 
έκθεση γενόμενης δαπάνης, ή οποία εγκρίνεται από τον Αρχηγό. Όσες 
από τις εγκρινόμενες αυτές δαπάνες αναφέρονται σε έκτακτες ανάγκες, 
για την αντιμετώπιση των οποίων διενεργήθηκαν πληρωμές σύμφωνα με 
τις υποπαραγράφους (α) και (δ) της ανωτέρω παραγράφου, ανακτούνται, 
με αίτηση του ΓΕΕΦ, από τις πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Εθνικής Φρουράς. 

17.—(1) Οι αναφερόμενες στην παράγραφο (β) του Κανονισμού 15 
μικροδαπάνες δύνανται να αφορούν: 

(α) Δαπάνες για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και ψυχα

γωγίας των οπλιτών της Μονάδας, 
(β) Δαπάνες για την οργάνωση εορτών, αθλητικών εκδηλώσεων και 

άλλων τελετών ψυχαγωγίας των οπλιτών της Μονάδας, 
(γ) Δαπάνες για την οικονομική ενίσχυση άπορων οπλιτών της 

Μονάδας, 
(δ) Δαπάνες για τη βελτίωση των συνθηκών λειτουργίας της 

Μονάδας, 
(ε) Δαπάνες για την προμήθεια βιβλίων κλπ. για τον εμπλουτισμό 

της βιβλιοθήκης της Μονάδας, 
(στ) Δαπάνες για την αντιμετώπιση εξαιρετικών και έκτακτων 

αναγκών στρατωνασμού της Μονάδας, 
(ζ) Δαπάνες για την παροχή απαραίτητων φιλοφρονήσεων στη 

Μονάδα, 
(η) Δαπάνες για την ασφάλεια και πολεμική ετοιμότητα της 

Μονάδας, εφόσο το επιβάλλουν επιτακτικές ανάγκες και δεν 
υπάρχει δυνατότητα κάλυψης τους από τις πιστώσεις του 
Προϋπολογισμού της Εθνικής Φρουράς. '*■ 

(θ) Δαπάνες για την τέλεση μικρών δεξιώσεων με την ευκαιρία 
υποδοχής οπλιτών ή μεταθέσεως ή απολύσεως οπλιτών ή 
εφέδρων της Μονάδας. 

(2) Για τις αναφερόμενες στην πιο πάνω παράγραφο (1) μικροδαπάνες 
ετοιμάζεται από τη Μονάδα του ΚΨΜ έκθεση απαιτούμενης δαπάνης, η 
οποία υποβάλλεται ιεραρχικά στον Αρχηγό για απόφαση. Όσες από τις 
εγκρινόμενες αυτές δαπάνες αναφέρονται σε έκτακτες ανάγκες, για την 
αντιμετώπιση των οποίων διενεργήθηκαν πληρωμές σύμφωνα με τις 
υποπαραγράφους (στ) και (η) της πιο πάνω παραγράφου (1), ανα
κτούνται, με αίτηση του ΓΕΕΦ, από τις πιστώσεις του Προϋπολογισμού 
της Εθνικής Φρουράς. 

ΜΕΡΟΣ VI 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΨΜ 

18. Κάθε ΚΨΜ Μονάδας πρέπει να τηρεί τα πιο κάτω κύρια λογιστικά 
βιβλία: 

(α) Ημερολόγιο Ταμείου. 
(β) Βοηθητικό Ημερολόγιο Ταμείου. 
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(γ) Βιβλίο Διπλοτύπων Αποδείξεων. 
(δ) Βιβλίο Δοσοληψιών του Διαχειριστή ΚΨΜ με τον πωλητή 

ΚΨΜ. 
(ε) Βιβλίο Απογραφών. 

19. Ο τρόπος τήρησης των λογιστικών βιβλίων του ΚΨΜ, ο τρόπος 
καταχώρησης των εγγραφών στο καθένα απ' αυτά και κάθε άλλο 
σχετικό θέμα καθορίζονται με διαταγή του Αρχηγού. 

ΜΕΡΟΣ VII 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΨΜ 

20. Ο έλεγχος στη διαχείριση των ΚΨΜ των Μονάδων διενεργείται: 
(α) Από τη Διεύθυνση Οικονομικού του ΓΕΕΦ (ΔΟΙ/ΓΕΕΦ), 

σύμφωνα με διαταγή που θα εκδίδεται για το σκοπό αυτό από 
τον Αρχηγό, 

(β) Από το Γενικό Ελεγκτή, 
(γ) Από το Γενικό Λογιστή. 

ΜΕΡΟΣ VIII 
ΔΙΑΦΟΡΑ 

21. Το Πρατήριο της Εθνικής Φρουράς και οι Λέσχες Αξιωματικών 
Εθνικής Φρουράς (ΛΑΕΦ) θα θεωρούνται για τους σκοπούς των Κανο
νισμών αυτών ΚΨΜ Μονάδας και θα τυγχάνουν, τηρουμένων των 
αναλογιών, της ίδιας μεταχείρισης. 

22. Τα αγοραζόμενα σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 17 
υλικά χρεώνονται στη Διαχείριση Υλικού της Μονάδας του ΚΨΜ. 

23.—(1) Σε περίπτωση που είδη ΚΨΜ υποστούν φυσιολογική φθορά ή 
άλλη φθορά για την οποία δεν μπορεί να καταλογιστεί ευθύνη σ" οποιο
δήποτε πρόσωπο, συγκροτείται από τη Μονάδα του ΚΨΜ επιτροπή από 
Αξιωματικούς, εξαιρουμένων του Διαχειριστή ΚΨΜ, του Αξιωματικού 
που αναφέρεται στον Κανονισμό 13 και του Αξιωματικού Απογραφής, 
για υπολογισμό της ζημιάς και αφαίρεση της από το ενεργητικό του 
ΚΨΜ. 

(2) Σε περίπτωση που η αξία των καταστραφέντων ειδών είναι πάνω 
από £20, για την αφαίρεση της από το ενεργητικό του ΚΨΜ απαιτείται 
διαταγή του Αρχηγού ή Αξιωματικού του Επιτελείου της Εθνικής 
Φρουράς που έχει εξουσιοδοτηθεί από τον Αρχηγό για το σκοπό αυτό. 

24. Σε περίπτωση αντικαταστάσεως Διοικητή Μονάδας ή ΕΟΥ 
Μονάδας ή Διαχειριστή ΚΨΜ Μονάδας, γίνεται απογραφή από Επι
τροπή Αξιωματικών που διορίζεται από το Σύνταγμα στο οποίο ανήκει η 
Μονάδα του ΚΨΜ των ειδών του ΚΨΜ, κλείνονται τα λογιστικά βιβλία 
του ΚΨΜ και γίνεται πράξη παραδόσεως και παραλαβής, η οποία 
υπογράφεται τόσο από τον παραδίδοντα Διοικητή, ΕΟΥ ή Διαχειριστή 
ΚΨΜ όσο και από τον παραλαμβάνοντα Διοικητή, ΕΟΥ ή Διαχειριστή 
ΚΨΜ. 

25.—(1) Για τη διάλυση ΚΨΜ Μονάδας για οποιοδήποτε λόγο εκδί
δεται διαταγή του Αρχηγού στην οποία καθορίζεται και η διαδικασία 
που θα ακολουθηθεί. 

(2) Το ενεργητικό που θα προκύψει μετά την εκκαθάριση θεωρείται 
περιουσία του ΓΕΕΦ και διατίθεται ή χρησιμοποιείται για έκτακτες 
ανάγκες του ΓΕΕΦ ή των Μονάδων της Εθνικής Φρουράς κατά τα 
οριζόμενα στον Κανονισμό 16. 


